

Dotyczy postępowania ZP/10/10/2013

W nawiązaniu do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Modernizację Stacji Uzdatniania Wody w Nowej Dębie, wymianę wybranych odcinków sieci wodociągowej, rozbudowę i modernizację sieci na terenie Gminy Nowa Dęba- etap I, Zamawiający zawiadamia, że wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Pzp, Zamawiający przekazuje zapytania wraz z wyjaśnieniami:

1. Dotyczy: §3 ust.32. 1) i 2) Projekt umowy

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje polisę OC na czas krótszy niż okres realizacji umowy, jeżeli Wykonawca pisemnie zobowiąże się do utrzymania ciągłości ubezpieczenia OC przez cały okres wykonywania umowy tj. od podpisania umowy do czasu odbioru końcowego robót. Wykonawca posiada roczną polisę OC, której termin obowiązywania upływa w trakcie realizacji. Wykupienie polisy odpowiedzialności cywilnej na cały okres wykonywania umowy wiąże się z dodatkowymi kosztami, które należałoby uwzględnić w cenie oferty.

Odpowiedź: Tak

2. Branża budowlana:

W związku z tym, że zakres rzeczowy przetargu nie obejmuje całej dokumentacji technicznej, a w zamieszczonych przedmiarach jest ujęta tylko jedna pozycja dotycząca rozbiórek: Poz. 1-„Roboty rozbiórkowe przebudowywanej hali-wycena własna wykonawcy na podstawie oględzin i dokumentacji” prosimy o uściślenie zakresu robót przebudowy istniejącego budynku SUW:

2.1. Jakie roboty rozbiórkowe w istniejącej hali są przedmiotem przetargu?

2.2. Czy wykonanie rozbiórek istniejącej hali należy wykonać tylko w zakresie kolidującym z nowoprojektowaną halą filtrów?

2.3. Czy adaptacja istniejącej hali na pomieszczenia techniczne i socjalne jest objęta zakresem tego przetargu?

Odpowiedź:

Roboty rozbiórkowe w istniejącym budynku będą realizowane w zakresie niezbędnym dla realizacji prac wynikających z SIWZ tj.

- budowa nowej hali filtrów z uwzględnieniem układu technologicznego (m.in. filtry, rurociągi technologiczne wewnętrzne i zewnętrzne),
- remont zbiornika wody napowietrzonej,
- montaż kaskad napowietrzających wraz z układem napowietrzania oraz układem oczyszczania powietrza na filtrach węglowych.

Zakres niezbędnych prac i ich wycena zgodnie z działem 1- koszty ogólnobudowlane – własna wycena Wykonawcy na podstawie oględzin i dokumentacji.

Adaptacja istniejącej hali na pomieszczenia techniczne i socjalne nie jest objęta zakresem tego przetargu.

3. Branża technologiczna:

Wg zapisów SIWZ pkt 12.1 w cenie ryczałtowej robót należy ująć m.in. koszty wyposażenia stacji SUW w sprzęt BHP i p.poż. oraz wyposażenia sanitariatów. Prosimy o szczegółowe podanie (wyspecyfikowanie) jaki sprzęt BHP i p.poż. należy dostarczyć na teren SUW oraz w jakie materiały (urządzenia) należy wyposażyć sanitariaty?

Odpowiedź:

Sprzęt BHP i p.poż. w zakresie wynikającym z oceny kategorii zagrożenia ludzi i obiektu natomiast pomieszczenia socjalne nie są objęte zakresem przedmiotowego przetargu.